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Puertas enrollables
Roll up doors
Portes enroulables

Para puertas enrollables de 
hasta 280 kg de peso.
Indicado para puertas en el que 
se dispone de poco espacio para 
la instalación de un automatismo. 
Potencia de hasta 300 Nm. Muy baja 
sonoridad. Equipo electrónico que 
permite el acceso vía control remoto.

Ref.: P1TUBUM270

Ref.: P1TUBUM260

Ref.: P1TUBUM250

Características Técnicas / Technical Features / Caractéristiques Techniques                                                                                

 MC92M-M / 180 / 12 MC92M-M / 230 / 12 MC92M-M / 300 / 5   

par / torque / couple 180 Nm 230 Nm 300 Nm  

velocidad / speed / vitesse 12 vpm 12 vpm 5 vpm 

potencia / power / puissance 760w 880w 880w 

intensidad / current / intensité 3.5 A 4 A 4 A 

térmico / thermal insulation / thermique >4 >4 >4 

nº max. vueltas / max. no. revolutions / nº maxi. tours 16 16 16 

peso / weight / poids 13.5 kg 13.5 kg 13.5 kg 

KIT Producto KIT  |  KIT product  |  Produit  KIT

Radiofrecuencia  |  Radio frequency  |  Radiofréquence

® Producto Patentado  |  Patented product  |  Produit breveté

585 mm

60 mm

∅ 92 mm

230V Alimentación 230v  |  Power supply  230v  |  Alimentation 230v

For roll up doors up to 280 kg.

Recommended for doors where there 
is little space for installing an automatic 
mechanism. Up to 300 Nm power. 
Very low noise. Electronic equipment 
that allows access via remote control.

Pour les portes enroulables pesant 
jusqu’à 280 kg.

Parfait pour les portes ne disposant 
que de peu d’espace pour l’installation 
d’un automatisme. Puissance jusqu’à 
300 Nm. Niveau de sonorité très  
bas. Matériel électronique qui  
permet l’accès avec télécommande.

Dimensiones / Dimensions / Dimensions                                                                                                                                                                            
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Accesorios   -   Accessories   -   Accessoires                                                                                                                      

Cojinete vertical                                                   
Vertical bearing
Coussinet vertical

Ref.: 2120515920

automatismos pujol

Compatible con toda la serie  |  Compatible with all series  |  Compatible avec toute la série
Versión 24V  |  24V Version  |  Version 24 V
Exclusivo para este producto  |  Only for this product  |  Réservé exclusivement à ce produit

P
uertas enrollables   |   R

oll up doors   |  P
ortes enroulables

Adaptadores - Adaptors - Adaptateurs

Accesorios desbloqueo - Unlocking accessories - Accessoires débrayage

At40  ∅ 92
redondo ∅ 94mm MC92 / round ∅ 94mm MC92 / 

rond ∅ 94mm MC92

Ref.: PATUBU0220

At43  ∅ 92
redondo ∅ 124mm MC92 / round ∅ 124mm MC92 / 

rond ∅ 124mm MC92

Ref.: PATUBU0223

Enganche desbloqueo / Release hook / Crochet débrayage

MT35/45 ∅ 10mm

Ref.: PATUBU0340

Asta desbloqueo 2m (disponible 1,5m) / 2m release pole (1.5m available) / Lisse débrayage 2m (1,5 m disponible)

MT35/45

Ref.: PATUBU0320

At41  ∅ 92
redondo ∅ 97mm MC92 / round ∅ 97mm MC92 / 

rond ∅ 97mm MC92

Ref.: PATUBU0221

At44  ∅ 92
redondo ∅ 128mm MC92 / round ∅ 128mm MC92 / 

rond ∅ 128mm MC92

Ref.: PATUBU0224

At42  ∅ 92
redondo ∅ 120mm MC92 / round ∅ 120mm MC92 / 

rond ∅ 120mm MC92

Ref.: PATUBU0222

Botonera Abrir-Cerrar                                                     
Open-Close keypad
Boîtier de commande Ouvrir - Fermer

Ref.: 3900992000

Selector P-5/2                                                  
P-5/2 Selector
Sélecteur P-5/2

Ref.: 3900000040

Emisor VARIO White                                 
White VARIO Transmitter
Émetteur VARIO blanc

Ref.: P9EMIS0230

Junior D Pro                                                               
Junior D Pro
Junior D Pro

Ref.: P9CTRL0450

https://appceso.com
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Para puertas enrollables de 
hasta 280 kg de peso.
Indicado para puertas en el que 
se dispone de poco espacio para 
la instalación de un automatismo. 
Potencia de hasta 300 Nm. Muy baja 
sonoridad. Equipo electrónico que 
permite el acceso vía control remoto.

Ref.: P1TUBUM270

Ref.: P1TUBUM260

Ref.: P1TUBUM250

585 mm

60 mm

∅ 92 mm

Puertas enrollables
Porte avvolgibili
Portas enroláveis

Características Técnicas / Caratteristiche Tecniche / Características Técnicas                                                                                  

 MC92M-M / 180 / 12 MC92M-M / 230 / 12 MC92M-M / 300 / 5   

par / coppia / binário 180 Nm 230 Nm 300 Nm  

velocidad / velocità / velocidade 12 vpm 12 vpm 5 vpm 

potencia / potenza / potência 760w 880w 880w 

intensidad / intensità / intensidade 3.5 A 4 A 4 A 

térmico / termico / térmico >4 >4 >4 

nº max. vueltas / nº max. giri / n.º máx. voltas 16 16 16 

peso / peso / peso 13.5 kg 13.5 kg 13.5 kg 

KIT Producto KIT  |  Prodotto KIT  |  Produto  KIT

Radiofrecuencia  |  Radiofrequenza  |  Radiofrequência

® Producto Patentado  |  Prodotto Brevettato  |  Produto Patenteado

Características Técnicas / Caratteristiche Tecniche / Características Técnicas                                                                                  

230V Alimentación 230v  |  Alimentazione 230v  |  Alimentação 230v

Per porte avvolgibili del peso di fino  
280 kg.

Indicato per porte con poco spazio a 
disposizione per l’installazione di un 
automatismo. Potenza di fino 300 Nm. 
Intensità sonora molto bassa. Impianto 
elettronico che consente l’accesso 
mediante controllo remoto.

Para portas enroláveis com um peso 
até 280 kg.

Indicado para portas onde se dispõe 
de pouco espaço para a instalação de 
um automatismo. Potência até  
300 Nm. Muito baixo ruído.  
Equipamento electrónico que permite 
o acesso via controlo remoto.

https://appceso.com
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automatismos pujol

Accesorios   -   Accessori   -   Acessórios                                                                                                                            

Cojinete vertical                                                   
Cuscinetto verticale
Rolamento vertical

Ref.: 2120515920

Compatible con toda la serie  |  Compatibile con tutta la serie  |  Compatível com toda a série
Versión 24V  |  Versione 24V  |  Versão 24 V
Exclusivo para este producto  |  Esclusivo per questo prodotto  |  Exclusivo para este produto

P
uertas enrollables   |   P

orte avvolgibili   |  P
ortas enroláveis

Adaptadores - Adattatori - Adaptadores

Accesorios desbloqueo - Accessori sblocco - Acessórios de desbloqueio

At40  ∅ 92
redondo ∅ 94mm MC92 / rotondo ∅ 94mm MC92 / 

redondo  ∅ 94mm MC92

Ref.: PATUBU0220

At43  ∅ 92
redondo ∅ 124mm MC92 / rotondo ∅ 124mm MC92 / 

redondo ∅ 124mm MC92

Ref.: PATUBU0223

Enganche desbloqueo / Attacco sblocco / Gancho de desbloqueio

MT35/45 ∅ 10mm

Ref.: PATUBU0340

Asta desbloqueo 2m (disponible 1,5m) / Asta sblocco 2m (disponibile 1,5m) / Haste desbloqueio 2m (disponível 1,5m)

MT35/45

Ref.: PATUBU0320

At41  ∅ 92
redondo ∅ 97mm MC92 / rotondo ∅ 97mm MC92 / 

redondo ∅ 97mm MC92

Ref.: PATUBU0221

At44  ∅ 92
redondo ∅ 128mm MC92 / rotondo ∅ 128mm MC92 / 

redondo ∅ 128mm MC92

Ref.: PATUBU0224

At42  ∅ 92
redondo ∅ 120mm MC92 / rotondo ∅ 120mm MC92 / 

redondo ∅ 120mm MC92

Ref.: PATUBU0222

Botonera Abrir-Cerrar                                                     
Pulsantiera Aprire-Chiudere
Botoneira Abrir-Fechar

Ref.: 3900992000

Selector P-5/2                                                  
Selettore P-5/2
Selector P-5/2

Ref.: 3900000040

Emisor VARIO White                                 
Radiocomando VARIO White
Emissor VARIO White

Ref.: P9EMIS0230

Junior D Pro                                                               
Junior D Pro
Junior D Pro

Ref.: P9CTRL0450

https://appceso.com




